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  EUROPA: UK - 80% generazione Z favorevole alla cannabis legalizzata

 La generazione Z (nati tra 1995 e 2010) è più
disposta ad esprimere le proprie forti convinzioni morali attraverso la disobbedienza civile rispetto alle altre
generazioni.

- Gli appartenenti alla generazione Z in età di voto hanno la metà delle probabilità rispetto agli adulti in generale di
credere che la legge debba essere sempre rispettata (16% rispetto al 32%).
- Il 57% della generazione Z ritiene che rispettare sempre la legge sia un aspetto importante dell’essere un buon
cittadino, rispetto ad almeno il 78% di tutte le altre generazioni.
- La maggioranza della generazione Z (80%) è favorevole alla legalizzazione della vendita di cannabis.

Questi i dati di un'ampia indagine di mercato del National Center for Social Research, diffusa il 21 maggio 2024
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